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RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
Procès-verbal 
Le 25 février 2026 à 18 h 30 
À l’école des Timoniers (Salon du personnel) 
 

Nom Rôle Présent Absent 

Mme Valérie Bernier Parent ☒ ☐ 

Mme Mélanie Auger Personnel de soutien ☒ ☐ 

Mme Nadia Hilal Parent ☐ ☒ 

Mme Maryse Legault Parent ☐ ☒ 

Mme Annie Ouellet Directrice ☒ ☐ 

M. Marc Burbridge Parent ☒ ☐ 

M. Michel Lesage Enseignant ☐ ☒ 

Mme Sandrine Labelle Parent  ☒ ☐ 

M. Michel Vennes Parent ☒ ☐ 

M. Jean-Michel Varin Enseignant ☐ ☒ 

Mme Marie-Josée Roy Secrétaire d’école  ☒ ☐ 

Mme Maude Trudeau Enseignante ☐ ☒ 

Mme Gabrielle Bouchard Champagne Enseignante ☒ ☐ 

Mme Tania Mazzarelo Personnel professionnel ☐ ☒ 

M. Nick Bilodeau Séguin Élève ☐ ☒ 

Mme Anabelle Wolfe Élève ☒ ☐ 

M. Samir Bouaziz Parent (substitut 1) ☐ ☒ 

Mme Gabrielle Tanoh Parent (substitut 2) ☐ ☒ 

 

1. Mot de bienvenue ;   

Ouverture de la rencontre : 18h46 

Bienvenue à tous! 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour ; 
 

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Mme Valérie Bernier, appuyée par Mme 
Gabrielle Bouchard Champagne. 

Adopté à l’unanimité. 

CE-2025-2026/22 

 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du 27 janvier 2026 ; 

 

L’adoption du procès-verbal du 27 janvier 2026 est proposée par Mme Valérie Bernier et 
appuyée par Mme Gabrielle Bouchard Champagne.  

Adopté à l’unanimité. 

CE-2025-2026/23 
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4. Suivis au procès-verbal du 27 janvier 2026 ; 
Nous avons eu une bonne nouvelle concernant le budget. L’effort budgétaire de 9 794 $ nous 
est retourné dans le budget de l’école.  

La réinscription par Mozaïk est terminée et nous avons eu toutes les réponses des parents pour 
l’an prochain.  

Les choix de cours de secondaire 3 se sont très bien passés. Mme Ouellet et Catherine Veilleux, 
la conseillère d’orientation, ont rencontré les élèves un par un pour le faire avec eux.  

Le projet sur les PPP avance très bien. Des rencontres sont prévues pour élaborer les choix.  

 
5. Approbation des activités complémentaires et sorties éducatives ; 
   

  Activité 1 : Planétarium et Biodôme 

  Date : 26 mars 2026 

  Lieu : Montréal 

  Pour qui : Tous les élèves d’adaptation scolaire 

  Coût : Payé par l’annexe Culture à l’école 

 

  Activité 2 : Soirée des arts aux Timoniers 

  Date : 21 mai 2026 (nouvelle date) 

  Lieu : À l’école  

  Pour qui : Parents des élèves du régulier 

  Coût : Gratuit  

(Mêmes informations que la dernière fois, c’est seulement la date qui change. Initialement 

prévu pour le 7 mai 2026) 

 

L’approbation des activités complémentaires et sorties éducatives est proposée par Mem 

Valérie Bernier, appuyée par M. Michel Vennes.   

Approuvé à l’unanimité. 

CE-2025-2026/24 
 

6. Approbation des activités de financement ; 
Pas d’activité de financement à approuver. 
 

7. Résolution – Attestation des sommes reçues pour les mesures dédiées et protégées ; 
Mme Ouellet nous explique la différence entre une mesure dédiée et une mesure protégée. 
Protégée : Nous sommes obligés d’utiliser l’argent pour la mesure en question. 
Dédiée : Plus flexible, le spectre de dépense est plus large. 
 
Nous regardons les sommes décrites dans le tableau. 

 
CE-2025-2026/25 
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8. Proposition – Uniformes scolaires 26-27 ; 
Nous avons reçu la proposition pour l’uniforme scolaire pour 2026-2027. 
La compagnie Enfin mode sport nous demande si certains items qui sont en faible demande 
devraient être retirés de l’offre.  
Après discussion, il a été convenu de retirer le t-shirt ample avec ceinture. 
Pour les deux polos qui sont en faible demande, nous allons demander de les importer au lieu 
qu’ils soient fabriqués au Québec, pour voir s’il va y avoir plus de vente due à la baisse des coûts.  

 
9. Bris d’horaire : Évaluations en français et en mathématiques ; 

Un gel d’horaire est prévu pour les examens suivants : 
- Le 21 mai en avant-midi aura lieu l’examen du ministère en français secondaire 2. 
- Pendant la première semaine de juin en matinée auront lieu les examens de mathématique 

secondaire 1 et 3. 
 
10. Suivi : Session d’examens de juin 2026 ; 

Il a été dit dans les médias que les sessions d’examen de fin d’année seront abolies. La nouvelle 
pratique serait d’éviter les sessions d’examen à la fin de l’année. La volonté d’avoir 180 jours 
d’école devient difficile à respecter quand les examens sont le matin et qu’il y a des cours en 
après-midi. Il y a beaucoup trop d’absents. La demande est que les enseignants fassent leur 
examen dans leur cours à l’horaire.  
 
Pour cette année, nous allons garder la session d’examen à la dernière semaine.  

 
11. Soirée des bénévoles ; 

Cette année, la soirée des bénévoles est le mercredi 15 avril. 
On doit sélectionner notre bénévole. 
On fait le tour des critères d’admissibilité. 
Claudia Gosselin, membre de l’OPP, est proposée. 
Nous allons lui annoncer et si elle accepte, elle sera notre bénévole de l’année. 
 

12. Mot des représentants des élèves ; 
Anabelle nous parle des différentes levées de fond auxquelles les élèves de l’option sport ont 
participé. Ils sont allés faire de l’emballage au Super C et ont vendu des produits Cascade (papier 
de toilette et essuie-tout). Ils ont amassé 8 155$. 
Les élèves ont bien aimé l’activité sportive des enseignants contre les élèves en volleyball et 
futsal lors de la semaine de la persévérance. 
Le conseil étudiant continue la vente de chocolatines et de brioches. Ils ont aussi ajouté des 
mini tacos. Le tout se passe très bien! 

  
13. Mot du personnel ; 

La semaine de relâche arrive bientôt et ça se ressent. 
Il y a des groupes plus difficiles. Pour les motiver, nous avons organisé des Olympiques de 
manquement. Les groupes avec le moins de manquement seront récompensés.  
1er prix : diner pizza 
2e prix : un sac de bonbon pour chaque élève 
3e prix : un sac de chips pour chaque élève 
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14. Mot de la déléguée au comité de parents ou son substitut ; 
La déléguée est absente. 

 
15. Mot de la direction ; 

Vous avez probablement entendu parler du confinement barricadé qui a eu lieu à l’école. Mme 
Ouellet est fière de son équipe. Tout s’est bien déroulé et a bien été géré.  
Nous avons pris la décision que le diner allait continuer pendant la 3e période et la 4e période a 
été plus relax en classe. 
Les élèves absents le lendemain matin ont tous été appelés pour savoir si l’absence était en lien 
avec le confinement. Les élèves qui en ressentaient le besoin ont été rencontrés par les TES, la 
psychoéducatrice ou la psychologue de l’école.  
Le tout est presque revenu à la normale rapidement.  
Au retour de la relâche, Mme Ouellet aura une rencontre avec le DGA pour un retour sur cet 
événement.  
La pratique de confinement barricadé que nous avons fait en début d’année nous a bien servis.  
 
Une direction adjointe sera nommée sous peu. Le centre de services nous a avisés qu’ils ont 
trouvé quelqu’un. Le processus suit son cours. Elle sera peut-être parmi nous au début d’avril. 
 

16. Mot de la présidence ; 
M. Burbridge nous remercie d’avoir bien géré le code blanc. Il félicite l’équipe école. 
Bon repos de la semaine de relâche! 

 
17. Varia;  

Aucun 
 
18. Levée de l’assemblée. 

Heure : 19h51 
 
Proposée par Mme Valérie Bernier et Mme Sandrine Labelle.  
CE-2025-2026/26 

 
 
 
 

 
              

Annie Ouellet       Marc Burbridge  

Directrice        Président 


